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[MpoekKT «[ToKNoOHHaA 9» — 3TO 32-3Ta)KHOEe 34aHKe B CTUMNe
MOCKOBCKMX BbICOTOK 1 Hebockpebos Hbto-Mopka. [Jom
MOCTPOEH MO OOTTOBEYHOW KUPMMUYHO-MOHOTMTHOM
TexHonorny. CTeHbl 30aHna o61MLO0BaHbl HABECHbIM
BEHTUAMpPYEMbIM hacagoM 13 KepaMorpaHuTa.
KoHuenuma npoekTa NnpegnofiaraeT pa3MelleHmne Ha
HVDKHUX 3TaxKax 5-3Be3404HOro otena MexxayHapoaHoro
YPOBHS.

MNpoeKT «[MokNnoHHaga 9» pasaeneH Ha HECKOJTbKO
«yPOBHEW» — C 8 MO 28 3TaXK 3aNpOeKTUPOBaHbI
anapTaMeHTbl Nnowagbio oT 49 0o 176 KB. MeTPOB, a ABa
BEPXHWMX 3TaXKa 3aHMMAIOT MeHTXayCbl C Teppacamu. B
arnapTtaMeHTax NnpencTaBieHbl MaHOPaMHbIe OKHa M OKHa B
BaHHOW, MOSbl C MOA4OIPEBOM, KAMUMHbI, CUCTEMA OYMCTKM
BOAbl O MUTbEBOIO YPOBHSA M MOBbILLEHHAA
wymMmomsonauma. CoakTca OHM C AM3aMHEPCKOM OTOEKOM
M BbICOTOM MOTOMKOB 3 MeTpa.

XK «[MoknoHHaa 9» nMeeT COOCTBEHHYIO MHPPACTPYKTYPY.
Ha nepBbIxX ceMM aTaXkax XXUTeNam OOCTYMHa
MHOPACTPYKTYpPa NATU3BE3004YHOro oTensa: puTHec-Knyo,
Spa, Macca)kHble KabuHeTbl, MaHOPaMHbIN 6accelH,
MarasuHbl, pecTopaHbl, byaMapKeT, KOBOPKMHT, NayHX-
30HbIl, KOHbepeHL-LeHTp. [1ng BnagensLeB aBToMobMIen
npenyCcMoOTPEH YeTblpexypPOBHEBbLIM MOO3EMHbIN MAPKUHT
Ha 234 MecTa.

KK «[MoKNoHHaa 9» HaxoOmMTca B paoHe [10poroMmnoBo.
NHbpacTpyKTypa parioHa pa3BuTa, B NeLlen goCTyrnHOCTU:
LEHTP LETCKOro TBOPYECTBA, LLUKO/bl, MarasmHbl, LETCKME
cagbl, Kade, NONUKINHUKN. [Jo TprnyMdanbHOM apKK BCEro
500 MeTpoB, a MeTpo «[apk MNobenbl» HaxogmnTca B 10
MUHYTax MEeLUKOM.
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